

实名制加入、一键定位单身异性

微信同龄群火遍70、80、90后单身圈

找对象难，找同龄又有共同话题的对象更难。近期，上海交友群按照年龄划分，建立了属于70、80、90后专属的3个微信群，每天都有千名单身在线互动征婚，结识志趣相投的同龄异性，在线高效脱单！

70后



80后



90后



在繁华的上海，有这么一群单身，他们每天两点一线地忙碌工作，却因为工作挤压了自己拓宽交友圈的时间和遇到心仪异性的机会，找个兴趣相同的对象已经很难，如果想找一个同龄的对象，可谓是难上加难。不过现在，微信年龄相亲群的出现让他们在我同龄对象时，不再茫然，因为他们只需用手机登陆微信，就能随时随地征婚，合适的还可以线下约见！

以工作为重心 单身难寻另一半

“作为一名都市白领，生活的重心大部分都是以工作为主，平时很少出门、偶尔和闺蜜聚会，根本就没有认识异性单身的机会。”在上海工作了5年时间的丘小姐，想脱单却被窄小的交友圈阻在“门外”。“现在好了，加入了80后交友群5天，认识了不少异

性单身，有两个男同事还和我住同一个小区。”

而丘小姐身边有类似经历的单身很多，“同事和朋友中很多都是工作狂，讲起工作时头头是道，但说起对象的时候，只会说没时间和不在乎。”为了让身边的朋友也能顺利脱单，丘小姐将自己的脱单“秘决”分享给了大家：“半年的时间，竟然有3个朋友靠它脱单了，这效率真不是一般的高。”

3大年龄群齐发力 单身一次结交百名同龄

针对众多上海单身想找心仪同龄对象的需求，我主良缘特意创建了微信年龄相亲群，分别有70、80、90后3个微信相亲群，单身男女只需扫描二维码，填写真实的个人信息，就能对号入座进入指定的相亲群，可以发送征婚信息、晒生

活趣事，也可以参与群内的游戏互动，没有时间、地点限制。此外，群友们不定期发起的聚餐，都能够大大提高单身们的脱单几率，找对象更有针对性，不仅不影响工作和生活，又能高效地脱单！

主办方为促进单身的脱单效率，还会定期举办线下活动，比如唱歌、爬山、烧烤、郊游等等。“吃货就选择参加烧烤活动，喜欢旅游的可以一起去登山、远足，不仅找同龄对象方便，还可以很轻松地找到与自己兴趣相同的另一半！”加入90后相亲群的陈先生说道。如果你也想找个靠谱对象！现在扫描二维码，即可申请加入“微信年龄相亲群”，按照自己的年龄，一次结交百名同龄单身！



扫描二维码
按年龄找对象

量身定制、贴心配对 孔老师更懂单身

很多人认为，自己单身的原因是没有遇见合适的人。但在孔老师看来，很多单身仅凭第一眼印象或是简单地接触，就判断对方是否合适，这种方法是错误的。其实，在找对象时，需要多些耐心了解彼此，才能真正判断对方是否适合自己。“我和老公第一次见面的时候，我对他的感觉并不好，后来孔老师说他是个内敛的人，我要多与他接触，才能发现他身上的闪光点。果不其然，多接触几次后，我发现他踏实上进，也很有趣，很适合我。”五一刚刚结婚的邓女士幸福地说道。

在为单身匹配时，孔老师通过了解单身的婚恋观与择偶标准，为他们推荐合适的人选，并时刻关注两人发展进度，提出恰当的建议。如果你也想让孔老师帮你找个靠谱的结婚对象，那就扫描孔老师的微信号吧！

**孔老师热线 021—64336912
手机（微信）：13003203663**



扫描二维码
匹配对象



一张“爱情试纸”测出另一半

据说，最近有一款“爱情试纸”，让众多上海单身都震惊了！这种爱情试纸，可以检验出单身的爱情PDI值，告诉你适合哪种类型的对象，以及如何邂逅相应的对象。

着急脱单的你，不妨扫描二维码，来测测看吧。提交后，就能立即查看结果，准不准，试过就知道。



扫描二维码
参看测试结果



进微信交友社区 找与你有“夫妻相”的Ta

有研究表明，五官相似的情侣或是夫妻在交往和生活中，比一般情侣相处的更加融洽和甜蜜。单身的你，是不是也曾经梦想着找个与自己有“夫妻相”的对象呢？现在，只要扫码加入微信交友社区，就能免费实现梦想啦！

在交友社区中，单身可以在线浏览同城单身的照片、匹配与自己长相相近的单身异性，如果想进一步吸引社区中异性的

注意，单身们还可以自主晒照，发布征婚信息。除了线上热聊，单身们还可以约见社区中有好感的异性或是参加版主组织的线下聚会，与社区中的心仪的异性来场零距离的接触，说不定，真的就能带走一个与自己有“夫妻相”的另一半！

目前，社区内的脱单氛围浓烈，单身的你也想体验社区的“夫妻脸匹配”的功能吗？赶快扫码加入吧！



扫描二维码
找“夫妻脸”对象



我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

• 长宁公司热线：021-62376819 • 徐汇公司热线：021-64331520 • 静安公司热线：021-52997920 • 善阳公司热线：021-80169520

直营连锁城市 广告

北京 上海 广州 深圳 苏州 南京 西安 厦门
杭州 青岛 长沙 武汉 成都 济南 苏州 常州
证照编号：07000000201703080094